
 

 

Hazai közönség előtt nyitja a szezont Velenczei 

 

Maxx Race Team – Cered Rally 2015 

Velenczei Ádám – Gál Jácint, Mitsubishi Lancer Evo IX 

 

Idei első bevetésére készül Velenczei Ádám a Mitsubishi Lancer Evo IX-es 

versenygépével. A fiatal pilóta a számára hazai pályának számító, ceredi MARB 

rallysprint futamon áll rajthoz a május 9-10-ei hétvégén, teszt jelleggel. Az 

itinert ez úttal egyik ismerőse, Gál Jácint fogja diktálni, mivel Toma József 

„Csimpike” egy műtéten esett át a napokban.  

 

Velenczei Ádám: Csonka évünk lesz idén, az ORB-ben mindössze csak két 

futamon állunk rajthoz. 2015-ben viszont először a ceredi MARB futamra 

neveztünk be, ami az egyik kedvenc pályám. Többször is teljesítettem már ezt a 

szakaszt, bár az igaz, hogy Cered-Zagyvaróna irányba még nem autóztam teljes 

egészében rajta. Nagyon technikás gyorsaságiról van szó, ahol különösen fontos, 

hogyan vesszük be az íveket, így jó lehetőséget nyújt a gyakorlásra. Emellett 

mindig rengetegen vannak a pályán, ami rettentően jó hangulatot tud generálni. 

Mivel most is első osztályú licenszet váltottam, ezért a hétvégén nem fognak 

minket a mezőnyben értékelni, számunkra ez a verseny „csak” egy teszt lesz. Egy 

olyan tréning, aminek komoly jelentősége lesz a további felkészüléseinkben – 

különösen, ami a Mecsek illetve a Kassa Rallyt illeti. Nagyon sok gondolat, 

beállítási lehetőség van a fejemben, amit ki szeretnék próbálni még az éles 

bevetés előtt. 

A navigátoromnak, Toma József „Csimpinek” az elmúlt napokban volt egy 

műtétje, ami miatt nem tudta most vállalni a versenyzést. A jobb1-be így az 

egyik ismerősöm, Gál Jácint fog helyet foglalni, aki korábban már diktálta az 

itinert kisebb kategóriájú autókban, sprintfutamokon. Kíváncsian várom, hogyan 

fogunk majd együtt dolgozni az első közös megmérettetésünkön.  

 

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Euroaszfalt Kft., Absolut Hostess 

Kft.,  Confidenza Csapágyszolgálat, Unifilter Kft., Prospero Gazdasági Kft., 

Schönherz Informatikai Stúdió, Gulf Hungary, Gregor és Társai Nyomdaipari Kft., 

Heves Cleaning Kft., Színesfém Felvásárlás Pásztó PI-AT Metál Kft., BM KOMP 

kompresszortechnika, Eftech Kft., Nógrád /Kas/ Kft., Max-Transport Bt., Pr1mer 

Kft., Dynamic Út Kft., Bolyki Terra Kft., HDDE Magyarország Kft. 

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: 

sajto.maxxraceteam@gmail.com; web: www.maxxraceteam.hu 

 


